

## В Самарканде состоялся научно-практический семинар по международному проекту ERZMUS + DSinGIS

9 апреля 2019 года в Самаркандском государственном архитектурно-строительном институте (СамГАСИ) состоялся научно-практический семинар на тему: «Работа, проводимая в рамках международного проекта «DSinGIS: докторантура в области геоинформатики» на 2017-2020 годы». В научно-методическом семинаре приняли участие профессорско-преподавательский состав СГАСИ, молодые ученые, докторанты, магистранты, студенты, докторанты 1-курса магистратуры Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства И.Абдурахманов, З.Маматқулов и Б.Успанкулов, старший преподаватель Узбекского Национального университета имени Мирзо-Улугбека И.Абдуллаев, руководители и сотрудники управления земельными ресурсами и государственного кадастра Самаркандской области, государственной организации землеустройства и недвижимости Самаркандской области, Самаркандский государственный научно-проектный институт «Уздаверлойиха», а также Самаркандское государственное аэрогеодезическое предприятие.



Со вступительной речью научно-практический семинара открыл Исаков Эркин Худжаёрович - проректор по научной работе и инновациям СГАСИ. В своем выступлении Е.Исаков рассказал об исследовательской работе, национальных и международных проектах и инновациях, в частности, рассказал о проекте «DSinGIS», в котором участвует профессорско-преподавательский состав кафедры геодезии и картографии, о значении проекта на сегодняшний день. Затем слово было предоставлено начальнику управления земельными ресурсами и Государственного кадастра Самаркандской области Жаманову Фозилу Жамановичу.



Жаманов Фозил Жаманович - начальник управления земельными ресурсами и Государственного кадастра Самаркандской области - выступил с докладом на тему: «Деятельность, планы на будущее и международные отношения управления земельными ресурсами и государственного кадастра Самаркандской области». Докладчик пожелал успехов семинару и международному проекту в будущем.



Национальный координатор проекта, докторант ТИИИМСХ Абдурахманов Илхом Исакович выступил с докладом на тему: «Проект DSinGIS, работа, осуществляемая в рамках проекта». В своем докладе он предоставил подробную информацию о целях и задачах проекта, как решаются организационные вопросы в проекте. Кроме того, И.Абдурахманов в своем выступлении отметил, что основные цели и задачи проекта должны быть направлены на дальнейшее укрепление сотрудничества предприятий и вузов. И.Абдурахманов рассказал о новой программе PhD и ее специализации, открытой в рамках проекта DSinGIS, о создании 18 современных специализированных курсов по геоинформатике, об обучении на курсах по системе «Moodle».



После того, как все курсы будут готовы, 18 курсов будут доступны в виде открытого источника. не только аспирантам, но и всем исследователям и сотрудникам, заинтересованным в этих курсах. Кроме того, в рамках проекта будет открыт специальный Объединенный исследовательский центр для всех вузов Узбекистана, для узбекских университетов-партнеров будут открыты отдельные центры электронного обучения, которые за счет средств из проекта будут обеспечены необходимым оборудованием для геоинформатики.

Информация докторанта ТИИИМСХ Б.Успанкулова.

